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ACCURSIO cod. 9039
Coffee table

COFFEE TABLE

IT       0l TeZtPeYe Kel MabbYo YePUteYWYetato e YeZo leNNeYo leNNeYo�  
0 ta]olPUP (JJ\YZPo tYaZJeUKoUo la WYo]eYbPale WeZaUteaaa Kell»aJJPaPo 
e TaZJOeYaUo ¶ KPetYo MoYTe aeYee ¶ ZtabPlPtn e ZolPKPtn� :oWYa la 
baZe a JYoJe� WPaUP YotoUKP� X\aKYatP o YettaUNolaYP KP KP]eYZe alteaae e 
KPTeUZPoUP� aUJOe Ka JoTbPUaYe tYa loYo WeY PJoUPJOe JoTWoZPaPoUP 
alla Mondrian.

EN 
;Oe ^oYR oM tOe blaJRZTPtO OaZ beeU TaKe 
aZ lPNOt aZ aPY� ;Oe (JJ\YZPo tableZ tYaUZJeUK 
tOe JoU]eUtPoUal Oea]`^ePNOt PTaNe oM 
steel thanks to their ethereal forms, which 
JoUJeal tOePY ZtabPlPt` aUK ZolPKPt`� (bo]e tOe 
JYoZZ�ZOaWeK baZeZ aYe Yo\UK� ZX\aYe aUK 
YeJtaUN\laY toWZ tOat JaU be Q\_taWoZeK PU 
iconic Mondrianesque compositions.

Accursio

FR 
Le métier de forgeron réinterprété et rendu 
\ltYa ltNeY� 3eZ tableZ baZZeZ (JJ\YZPo 
tYaUZJeUKeUt la lo\YKe\Y WYo]eYbPale Ke 
l»aJPeY et KPZZPT\leUt ¶ KeYYPuYe KeZ MoYTeZ
atYPeUUeZ ¶ le\Y ZtabPlPtt et ZolPKPtt�
(\�KeZZ\Z Ke la baZe JY\JPMoYTe� KeZ
plateaux ronds, carrés ou rectangulaires de
différentes hauteurs et dimensions, pouvant
tNaleTeUt vtYe JoTbPUtZ eUtYe e\_ Wo\Y
reprendre les compositions iconiques de
Mondrian.

DE 
Das Handwerk des Schmieds in einer 
neuartigen, ausgesprochen leichten Form. 
+Pe RlePUeU ;PZJOe (JJ\YZPo �beY^PUKeU 
KPe ZWYPJO^�YtlPJOe :JO^eYe KeZ :taOlZ 
\UK TaZRPeYeU :tabPlPtpt \UK :olPKPtpt TPt 
l\MtPNeU -oYTeU� (\M KeY RYe\aM�YTPNeU )aZPZ
lPeNeU PU \UteYZJOPeKlPJOeY /�Oe Y\UKe�
X\aKYatPZJOe oKeY YeJOt^PURlPNe -lpJOeU PU
]eYZJOPeKeUeU .Y��eU� KPe a\JO TPtePUaUKeY
RoTbPUPeYt ^eYKeU R�UUeU� \T PRoUPZJOe
2oTWoZPtPoUeU a\ ZJOaMMeU� KPe aU KeU 4aleY
Mondrian erinnern.
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Antonino Sciortino / 2015Designer
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ACCURSIO cod. 9043 / 9044 / 9040 
Coffee table �
ACCURSIO cod. 9045 / 9042 / 9041
Coffee table

Opposite page:
ACCURSIO cod. 9044
Coffee table � 
MANHATTAN cod. 5113
Left element 206 / 
MANHATTAN cod. 5116
9PNOt KoYTe\Ze bPN 

COFFEE TABLE



ACCURSIO cod. 9038
Coffee table

ACCURSIO



416 LaCividina

ACCURSIO cod. 9038
Coffee table

ACCURSIO

ACCURSIO cod. 9042 / 9043 / 9041 / 9031 / 9036 / 9034
Coffee table

COFFEE TABLE



Finiture ɛ Finishes ɛ Finitions ɛ Ausführungen

cod. 9030 / JoɈLL [HISL cod. 9031 / JoɈLL [HISL cod. 9032 / JoɈLL [HISL

cod. 9033 / JoɈLL [HISL cod. 9034 / JoɈLL [HISL cod. 9035 / JoɈLL [HISL

cod. 9036 / JoɈLL [HISL cod. 9037 / JoɈLL [HISL cod. 9038 / JoɈLL [HISL

35 cm
13 3/4"

40 cm
15 3/4"

70 cm
27 1/2"

40 cm
15 3/4"

45 cm
17 3/4"

35 cm
13 3/4"

50 cm
19 3/4"

30 cm
11 3/4"

35 cm
13 3/4"
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Dati tecnici ɛ Technical data ɛ Données techniques ɛ Technische Angaben

A

A. Acciaio A. Steel A. Acier A. Stahl

Avorio
Ivory
Ivoire
Elfenbein

3accato	bronzo	
3acquered	bronze	
3aqué	bronze 
Bronze	lacRiert

Fango
Mud
Boue
Schlamm 

Laccato ottone 
Lacquered brass 
Laqué laiton 
Messing lackiert

Prugna
Plum
Prune
PÅaume

Laccato rame 
Lacquered copper 
Laqué cuivre 
Kupfer lackiert

Cioccolato
Chocolate
Chocolat
Schokolade

Nero pece
Pitch black
Poix noir
Pech	:chwarz

Tè verde
Green tea
Thé vert
.r�ner	;ee

Fiordaliso
CornÅower
Bleuet
Kornblume

ACCURSIO
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Finiture ɛ Finishes ɛ Finitions ɛ Ausführungen

cod. 9030 / JoɈLL [HISL cod. 9031 / JoɈLL [HISL cod. 9032 / JoɈLL [HISL

cod. 9033 / JoɈLL [HISL cod. 9034 / JoɈLL [HISL cod. 9035 / JoɈLL [HISL

cod. 9036 / JoɈLL [HISL cod. 9037 / JoɈLL [HISL cod. 9038 / JoɈLL [HISL

35 cm
13 3/4"

40 cm
15 3/4"

70 cm
27 1/2"

40 cm
15 3/4"

45 cm
17 3/4"

35 cm
13 3/4"

50 cm
19 3/4"

30 cm
11 3/4"

35 cm
13 3/4"
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Dati tecnici ɛ Technical data ɛ Données techniques ɛ Technische Angaben

A

A. Acciaio A. Steel A. Acier A. Stahl

Avorio
Ivory
Ivoire
Elfenbein

3accato bronzo
3acquered bronze
3aqué bronze
Bronze lacRiert

Fango
Mud
Boue
Schlamm 

Laccato ottone 
Lacquered brass 
Laqué laiton
Messing lackiert

Prugna
Plum
Prune
PÅaume

Laccato rame 
Lacquered copper 
Laqué cuivre
Kupfer lackiert

Cioccolato
Chocolate
Chocolat
Schokolade

Nero pece
Pitch black
Poix noir
Pech :chwarz

Tè verde
Green tea
Thé vert
.r�ner ;ee

Fiordaliso
CornÅower
Bleuet
Kornblume

ACCURSIO

cod. 9039 / JoɈLL [HISL

40 cm
15 3/4"
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cod. 9040 / JoɈLL [HISL cod. 9041 / JoɈLL [HISL cod. 9042 / JoɈLL [HISL

cod. 9043 / JoɈLL [HISL cod. 9044 / JoɈLL [HISL cod. 9045 / JoɈLL [HISL

Ø 35 cm
 13 3/4"

Ø 80 cm
 31 1/2"

Ø 60 cm
 23 5/8"

Ø 45 cm
 17 3/4"

Ø 40 cm
 15 3/4"

Ø 50 cm
 19 3/4"
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COFFEE TABLE




